

Товариство з обмеженою відповідальністю
"Бізнес-центр "БУКОВИНСЬКИЙ"

58005 Україна, м. Чернівці, вул. Головна, 141, Код ЄДРПОУ 31229615, тел./факс (0372) 58-56-20

Вих. № 4
від "15" липня 2024р.

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,**
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: info@mep.gov.ua

Чернівецька обласна військова адміністрація,
вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000
E-mail: oda@bukoda.gov.ua

**Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,**
вул. Івана Дзюби (Маяковського), 35, м. Чернівці, 58003
E-mail: ecology@bukoda.gov.ua

Чернівецька районна військова адміністрація
вул. Стеценка Кирила, 3, м. Чернівці, Чернівецька обл., 58001
E-mail: chern-rda@bukoda.gov.ua

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами готелю «Буковина» ТОВ «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ».

Повідомлення надруковано в газеті «Буковина» №28 (2904) від 11 липня 2024 року.

Копія повідомлення, надрукованого в газеті «Буковина», додається.

Директор
ТОВ «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ»



В.М. Чинуш



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ» (ТОВ «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ», код ЄДРПОУ 31229615, юридична адреса м. Чернівці по вул. Головна, 141) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для готелю «Буковина», який знаходиться за тією же адресою.

Опалення готелю «Буковина» здійснюється газовою котельнею ТМ-500. Для виробництва гарячої води і опалення сауни використовуються чотири газових котла THERM DUO 50 FT.A THERM DUO 50 FT.A. Автономне електроживлення, під час аварійного відключення електроенергії, здійснюється дизель-генераторами ГСФ-005 К та 4HD38 TI, 65 KVA, які працюють по черзі.

При функціонуванні переліченого устаткування в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,0003 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,435 т/рік], оксид вуглецю [0,055 т/рік], сірки діоксид [0,014 т/рік], метан [0,0023 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [179,297 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин готель «Буковина» ТОВ «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ» віднесений до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Готель «Буковина» ТОВ «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ» є цивільним майновим комплексом, на якому не застосовуються технологічне обладнання і виробничі процеси, які підпадають під дію ст. 3 закону України «Про оцінку вплива на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Івана Дзюби (Маяковського), 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-22-23, e-mail: ecology@bukoda.gov.ua.



Микола Сірийчук

Буковина

Четвер,
11 липня
2024 року
№ 28 (2904)

bukovina.site

Засновано 1885 року, першим редактором газети був Юрій Фейсман



Чорний понеділок

Росія вбиває дітей

Зранку в липня окупанти масово атакували низку регіонів України. Росія завдала нищівних ударів по Києву, Дніпру, Кривому Рогу та інших містах України. Найбільшим і найжорстокішим виявився удар по дитячій лікарні **Олександрит** у Києві, на території цієї дитячої лікарні загинуло двоє людей, ще 10 постраждало.

Сили протиповітряної оборони збили 30 ракет із 38 запущених росіянами. Загалом унаслідок масованих ракетних ударів

по містах України цього дня загинули понад 42 людей. Кількість поранених наближається до 200, серед них 13 дітей. У Києві на ранок вівторка, 9 липня, відромо про 27 загиблих.

Уповноважений Верховної Ради з прав людини **Дмитро Лубинець** направив листівки кавши зреагувати на обстріли з боку Росії та, зокрема, руйнування дитячої лікарні **Олександрит** у Києві. «Росіяни обстріляли ра-

кетами найбільшу дитячу лікарню України, де щорічно проводять близько 7 000 складних операцій», – наголосив він. «Наразі постраждали майже сто людей. Понад пів сотні поранених госпіталізували. Іншим – надали допомогу на місці. Загинула молода лікарка медзакладу. Двоє постраждалих з інших районів померли в лікарні», – повідомив у понеділок мер Києва **Віталій Кличко**.

Попередньо, смерю осіб загинули в Дніпроському районі внаслідок падіння уламків на медичний центр. У Білосенцентрі в Солом'янському районі також смерю загиблих.

У Києві в Шевченківському районі російським ударом було зруйновано під'їзди багатоквартирних будівель. Зруйновано 3 під'їзди, двоє дівчат дванадцятирічного віку загинули.

Також ракетного удару зазнали інші міста. Зокрема, в Кривому Розі загинули десятеро осіб. Внаслідок ракетної ракетної атаки у понеділок у Дніпрі одна людина загинула і шість постраждалих.

«Через ракетну атаку на Київ було пошкоджено електромережі та повністю зруйновано або пошкоджено три трансформаторних підстанції у Шевченківському і Голосівському районах столиці», – йдеться в повідомленні енергохолдингу ДТЕК у понеділок, 8 липня.

Чергова російська ракетна атака по Україні, вперше з ударом по дитячій лікарні **Олександрит** у Києві, – навісна і сувалена Володимиром Путіним для напруги в НАТО. Таку точку зору озвучив радник глави Офісу Президента **Михайло Подольак**. «Це – ляпас Альянсу. Росія посилює всім напором. Навіть сигнал пробливості такої емісії: «Навіть відверте вбивство дітей не емісії» (Альянсу) приняти всі необхідні рішення. І тому продовжувати атакувати», – написав він у Telegram. Наразі, майже одиначесно з навісним ударом по дітях в українській столиці, з вуст лідера Угорщини та Китаю пролунала вимога «про негайне припинення вогню», зазначив він. (Закінчення на 4-й стор.).

РЕКЛАМА

ISA Medicus
капілаз мікродріпінг-біт окса
МЕДИКУС-ЧЕРНІВЦІ
с. Чернівці
вул. Героїв Визволення, 226
099 734 00 10
099 31 30 720 • 093 24 54 006

Працюємо, щоб повернути вам зір

САМОСЛІДЖУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКОДИВНИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗОРОВОГО

ВашЗір
КАНАЛІК - САМЕ ЧАС ПОДІЯТИ
ПРО ЗІР ДИТИНИ
ВУЛ. ГАГАРИНА, 21Б
020 543 01 01 • 047 919 61 01

РЕКЛАМА

Fuzenda
ТРАКТОРИ З ЗАКРИТОЮ КАБИНОЮ СЕРВІС РАЙОН

• 38 (096) 670-70-16 • 38 (050) 763-38-58

Біля чернівецького ЦНАПу – черги військовозобов'язаних

ВІД САМОГО РІВНЮ туг утворилася черга з майже 80 військовозобов'язаних чоловіків і жінок, які хочуть оновити облікові дані. Дуже 16 липня закінчується відходівня законодавством термін, коли громадяни від 18 до 60 років повинні актуалізувати свої дані.

Від 18 травня в центрі надання адміністративних послуг понад три тисячі військовозобов'язаних оновили свої військово-облікові дані, з них майже 300 жінок.

До закінчення терміну оновлення даних залишилося понад тиждень, тож збільшилася кількість військовозобов'язаних,

які бажають оновити дані через ЦНАП. Якщо місяць тому в нас було до ста осіб на день, то нині зростається майже 250-300 осіб. На сьогодні за інформацією, яку надає міністерство трансформачій, оновлюється реєстр у ньому з'являється ще відомості з реєстру освіти та осіб з інвалідністю, тому нині він трохи підви-сак, – каже директорка ЦНАПу чернівецької міської ради **Летяна ПАДІЄВНА**. – Якщо до 16 липня військовозобов'язани не оновлять свої військово-облікові дані, передбачене адміністративне стягнення в розмірі 17 тисяч гривень, це на перший раз. Згідно із Законом про мобілізацію, після штрафу поліція може доставляти військовозобов'язаних до ЦНАП для оновлення даних та про-водження військово-лікарської комісії.

ЗАЛИШАЙТЕСЯ З «БУКОВИНОЮ»!

Триває передплата на газету «Буковина»

На 2024 рік

На жаль, у зв'язку з нинішньою ситуацією в Україні, вартість передплати трохи змінилася:

На 3 місяці – 120 грн.
На 1 місяць – 50 грн.

Спорт в умовах війни



Ярослава Маркучів встановила світовий рекорд

Ярослава Маркучів — володарка світового рекорду в жіночих стрибках у воду! Українка стрибнула першою в світі везра висотою 2,10 м. Світовий рекорд. Маркучів підірвалася на етапі Демонстрації півні в Парижі. Подарати його українці змогла після того, як здобула перемогу в боротьбі з австралійкою Ніколюю Олслагерс, котра взяла планку 2,03 м.

Сталоса

Бо палив сміття...

У селі Борбача Острицької територіальної громади Чернівецького району виникло загоряння стоври і залишки сухої рослинності на відкритій території. Пожежу ліквідували місцеві мешканці без залучення пожежо-рятівельних підрозділів. На місці події вилучено тіло чоловіка 1967 року народження. Він падає на спину лішецьки. Вочевидь, чоловік намагався самостійно ліквідувати пожежу. Тіло заложено відправлено на судово-медичну експертизу.

Згорів будинок

З липня у селі Вершіні Петрівці стався пожежа в житловому будинку. Про біді повідомили очевидці. Вочевидь 12 дерев'яної пожежо-рятівельної частини та місцеві пожежо-рятівельні підрозділи с/п Нікіти Петрівці, Чурей і Бурацькі ліквідували вогонь на площі 120 кв. м. На старшині рятівельники знайшли тіло чоловіка, 1972 року народження, без ознак життя.

Прекурсору поді виглядом засобу для чистиння

Поблизу Чернівців зловили місцеві організації феєсвалівний цех і продавачі прекурсору. Під час розслідування правоохоронці з'ясували, що організував продаж наркотичного сорвину 61-річний житель Чернівців. До свого бізнесу залучив троєх спільників, які займалися збутом прекурсору — опієнових кислот під виглядом універсального очищувача мінеральних поєверних.

Кожен із них відповідає за окрему ланку процесу від оброблення так званого «феєсвалівного цеху» до ґрунтової реалізації продукту. Правоохоронці оформили гараж поблизу Чернівців, де за допомо-

гою повідомлення про намір отримати дозвіл на вивідки забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарних джерелами.

Товариство з обмеженою відповідальністю «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ» ТОВ 317292615, юридична адреса м. Чернівці, вул. Голівна, 141) має намір отримати дозвіл на вивідки забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для готелю «Букюбіна», який розташовується за тією ж адресою.

Опалення готелю «Букюбіна» здійснюється газозово котельною ТМ-500. Для виробництва гарячої води і опалення сажни використовуються чотири газові котли THERM DUO 50 FTA THERM

ПРОГНОЗ ПОГОДИ НА ТИЖДЕНЬ

Table with 2 columns: Day (Четвер, П'ятниця, Субота, Неділя) and Temperature (+34...+21, +35...+20, +35...+21, +29...+30)

Матеріальні бурі у липні 12 ПО 16 ЛІПНЯ — сильні мегатіпи бурі 20-21 ЛІПНЯ — середні мегатіпи бурі



це з результатом 12,03.

В естафеті до 100 м з результатом 43,18 наші спортсмени вибороли 21-е місце серед молоді (Андрій Нікуліца, Олександр Мельничук, Вадим Щербатий, Микола ДЖЕЛІЛІ).

Бронза на чемпіонаті Європи



Борець з Букюбини Валентин Григоршин у ваговій категорії до 65 кг виборов бронзу на чемпіонаті Європи з вільної боротьби.

Чемпіонат провадив у Сербії, в місті Новий Сад. Сімнадцятирічна чернівецька Олександра Рибак після п'яти матчів у ваговій категорії до 68 кг серед дівчаток.

Подороувала Валентина ДРОЇНЬ.

У вітряну яму. Вартника не змогла самостійно вилізти та жалібно сівчалася, а від строби місцевих мешканців дістали її вивалити в морини. Надзвичайно, що допомого драбини дісталися до чотириталого дерева, витягли його з ями та передали місцевому населенню.

Загинувла дитина

7 липня до поліції надійшло повідомлення про аварію в селі Романківці. Правоохоронці попередньо встановили, що 20-річний водій автомобіля Audi A4 зіткнувся з автобусом Daewoo Matz за кермом якої була 34-річна жінка Євгенія Смирнова. Учасник ДТП 12-річна пасажирка автомобіля Daewoo Matz від отриманих тілесних ушкоджень загинула на місці, а водійка травмиувалася. Водій іншої машини та троє його пасажирів вгам від 18 до 26 років отримали тілесні ушкодження різного ступеня тяжкості. Медики доставили всіх потерпілих до лікарні. Поліцейські за тримали 20-річного водія та помістили до спеціалізованої лікарні. Слідство триває.

Кинувлася розборонти... з ножем

На спеціальній «102» надійшло повідомлення від лікаря про те, що до лікарні з ножевим пораненням госпіталізувано 21-річного жителя області центру.

Під час досудового розслідування слідчі Чернівців, що під час спільного розглядування алкогольних напоїв у кварталі 21-річного жителя області центру між двома чоловіками виникла суперечка. У ході конфлікту чоловіки винесли суперечку. З ходи конфлікту чоловіки помешчани оміру 23-річного гостя на землі та почав його жорстоко бити. У суперечку втрутилася 20-річна подруга потерпілого і ударива господаря ножем у ступні.

Медики госпіталізували його з пораненням живота пораненням. Правоохоронці затримали двох осіб.

Подороувала Валентина КАРПІК.

ний до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Готель «Букюбіна» ТОВ «БІЗНЕС-ЦЕНТР «БУКОВИНСЬКИЙ» є шельним майновим комплексом, на якому не застосовуються технологічне обладнання і виробничі процеси, які підлягають під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку вартості на довкілля».

Завдання громадянським організаціям та окремим громадянам приймаються у порядку 30 календарних днів від дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької області висновою адміністрації, вул. Івана Дзюби (Мельківського), 35, м. Чернівці, 58003, тел. (0372) 52-22-23, е-майл: ecology@bukovina.gov.ua.

Про все потроху

Астрологічний прогноз на 15-21 липня

ОВЕН (21.03-20.04). Жидень вкористати тенденції щодо тисня і створити комфортну обстановку для себе і оточення. Посильно працювати над потенціалом. Сприятливі дні: 15, 20; несприятливі: 21.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). У вас можуть з'явитися прекрасні можливості для підняття спілкування, мовчливого, знайдете нових партнерів. Успіх, славу і суспільний престиж шукайте більше, ніж багатство. Сприятливі дні: 20; несприятливі: 15.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Імовірно, Близнюки чекають діловий і особистий побачення. Емоційна нестабільність не сприятиме взаєморозумінню. Ваш ентузіазм і мотивація привалять увагу надиратора допитливості. Сприятливі дні: 19, 20; несприятливі: 16.

РАК (22.06-22.07). Суперечливі тенденції зберігаються, зміна настрою або нездатність концентруватися можуть завадити вам впровадити набіриванні справи. Сприятливі дні: 21; несприятливі: 19.

ЛЕВ (23.07-23.08). Зможете проявити свої таланти і здібності на найромантичніших ривках, привернути увагу осіб протилежного статі. З'являються нові можливості або звертання вибраного шляху. Сприятливі дні: 15, 17; несприятливі: 21.

ДІВА (24.08-23.09). Цей тиждень буде дуже напруженим, тутіться світлодіод. Жидень пройде під знаком техніки сил. Напруження ситуації в суспільному житті може сприяти вилученню на вашу сторону. Сприятливі дні: 16, 20; несприятливі: 19.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Сприятливі тиждень. Завоювання справові і припоминання працездатність по-зливо позначаться на результатах роботи. Від другої половини тижня можливі деякі труднощі. Сприятливі дні: 17, 19; несприятливі: 20.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Несприятливі тиждень для укладення на шлюб, переїзду, подорожей. У характері Скорпіона проявляється бажання складності і найкраще вивести ривок. Виходить краще провести вимогу гарною кінцею. Сприятливі дні: 21; несприятливі: 20.

СТРИЦЬ (23.11-21.12). З'являються нові можливості, але жидень притуплює колективні заходи, прихильність до життя ольських людей. Можуть виникнути невеликі проблеми з здоров'ям. Напружені в емоційному відношенні тиждень. Сприятливі дні: 15, 19; несприятливі: 21.

КОЗОРІГ (22.12-20.01). Жидень приносить отримання внутрішньої волі, радості буття. Хороший час для укладення шлюбу, подорожей і прогулянок. У другій половині тижня можливе душевне зливання. Сприятливі дні: 17; несприятливі: 15.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). У першій половині тижня виграють успіхи з оточенням. Можливо критика на твою адресу. Водоліям належить багато працювати. Краще узятися за одну справу, але зробити її якісно. Сприятливі дні: 16, 21; несприятливі: 20.

РИБИ (20.02-20.03). Виграють увагу документи, потрабування, пожежа. Зустрич із давнім другом або подорожо може прикрасити ваше існування, надавши про найкращийш дні життя. Сприятливі дні: 18; несприятливі: 16.